Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! Позвольте выразить вам самое искреннее соболезнование по поводу кончины выдающегося ученого, педагога, флотоводца, действительного члена РАН, профессора, вице-адмирала Ашота Аракеловича Саркисова!

Российская наука в области транспортной ядерной энергетики, её надежности и безопасности, ВМФ России понесли невосполнимую утрату. Ушёл из жизни Человек-легенда, Человек-эпоха. Учитель, воспитавший более 10000 корабельных инженеров-ядерщиков. Адмирал, главной заслугой которого стали создание уникальных АЭУ, а также безаварийная эксплуатация атомных подводных лодок четырех поколений, герой Великой Отечественной войны и мирной жизни, награжденный 11 орденами, лауреат Международной энергетической премии «Глобальная энергия», лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники, лауреат Золотой медали Российской академии наук имени академика А.П. Александрова, Почетный профессор Военно-морского инженерного института. До настоящего времени настольными книгами офицеров ВМФ по ядерной энергетикие являются его фундаментальные труды.

Ашот Аракелович Саркисов навсегда останется в наших сердцах и в нашей памяти.

Научный руководитель ФГУП «Крыловский государственный научный центр» В.Н. Половинкин